NARTEST TURKIYE GENELI MAYIS SINAVI
TURKCE

1. Numaralandirilmis sozciiklerle segeneklerde verilen soézciikler eglestirildiginde sirasiyla

"cekicilik-egimli-eksiklik" anlamlari gikmaktadir.
Bu ylizden Cevap C olacaktir.

2. Metinde gegen "kimi zaman zenginligin kimi zaman sanat zevkinin gostergesi " ifadesinden |
ve Il numaral yargilara ulasabiliyoruz. Ancak glinimizde kullanilip kullaniimadigina dair bir
bilgiye metinde yer verilmemektedir.

Bu ylizden Cevap B olmalidir.

3. Siirden "isi bitince kalirsin tek basina" ifadesiyle A secenegindeki atasoziine, "billbil gile,
karga c¢oplige gotirir" ifadesiyle B secenegindeki atasdziine, "Onemli olan igtir, distan
herkes glizel gorinir" ifadesiyle de C segenegindeki ataséziine ulasiyoruz. Ancak D
se¢enegindeki atasOziine dair bir ifade siirde yer almamaktadir.

Bu ylizden Cevap D olacaktir.

4. Metinde "Bir yilanin deri degistirmesi ne kadar siirer?" sorusunun cevabi yoktur.
Bu ylizden Cevap A olacaktir.

5. Verilen islem basamaklari dikkate alindiginda C segenegindeki siralamanin dogru oldugu
anlasiimaktadir.
Bu ylizden Cevap C olacaktir.

6. "Bu karari almamdaki tek neden suydu: Artik tek basina da ayaklari Gizerinde durabilmelidir."
cimlesinde iki nokta agiklama yapilacak climlelerden sonra kullaniimaktadir. Clinki karari
almadaki neden agiklanmaktadir.

Bu ylizden Cevap D olacaktir.

7. Siirde yer alan "kil kirk kere yar" ifadesi abartma, "alet de ben yaptim" ifadesi ise
konusturma s6z sanatidir.
Bu yiizden Cevap D olacaktir.

8. Metinde anlatilanlar "gdlgenin olusumuyla ilgili bilgi vermek" amaciyla yazilmistir. Bunu
metindeki "iste gélge, i1sik kaynagina gére nesnenin arkasinda kalan yiizey iizerinde tam da
bu nedenle olusur." ciimlesinden rahatlikla gikarabiliriz.

Bu ylizden Cevap A olacaktir.

9. Verilen bilgilere gore C segeneginde yer alan grafikler dogrudur.
Bu ylizden Cevap C olacaktir.
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Metinde "Gunimizde yapilan uzay yurlyuslerinin stresi eskiye kiyasla artmistir." seklinde
bir yargiya ulasilamaz.
Bu ylizden Cevap C olacaktir.

Metnin anlatimiyla ilgili "Fikirler sanki okuyucuyla konusuyor gibi samimi bir Uslupla kaleme
alinmigtir.” diyebiliriz. Ciinkl yazar "Peki, bu akilli saatlerin higbir riski yok mu? Gozimiz
kapali onlara glvenmeli miyiz? Tabii ki hayir!" gibi ifadelerle adeta okuyucuyla
konusmaktadir.

Bu ylizden Cevap A olacaktir.

Metnin basinda yer alan bosluga "Bir digmeye bassaniz ve elektrikli siipirge kendi kendine
evinizi supurse ne gizel olur degil mi?" sorusu getirilmelidir. Bunu "kendi kendine"
ifadesinden rahatlikla ¢ikarabiliriz.

Bu ylizden Cevap B olacaktir.

S6z konusu ciimle Il numaral climleden sonra gelmelidir. Clinki bir sonraki cimle olan IV
numarali cimlede bu ¢alismanin niye yapildi agiklanmaktadir.
Bu ylizden Cevap C olacaktir.

Paragraftaki bosluklarin hicbirine "balkonda da yetistirmeye uygundur" ara sozi getirilemez.
Bu ylizden Cevap B olacaktir.

Anlatilanlara en uygun imza D segeneginde yer almaktadir. Clinkid isminin ilk harfi ve bu
harften sonra nokta konulmus ayrica imzanin alti da gizilmistir.
Bu ylizden Cevap D olacaktir.

Verilen bilgi ve ipucundan hareketle bulmacaya konulamayacak kelime "KESKE" s6zctglidir.
Bu ylizden Cevap D olacaktir.

Metinde "Zootomi teriminin kullanilma nedenine" yer verilmemistir.
Bu ylizden Cevap A olacaktir.

Metinde sadece s6z konusu filmin konusuna yer verilmistir. Filmin konusu "Kenya’da 1953’te
Kikuyu Kabilesi’'ne mensup olan ve ingiliz sémirisiine karsi baslatilan ayaklanma nedeniyle
hikim giyen Kimani Nganga Maruge’nin 84 yasinda ortaya koydugu okuma azmi" dir.

Bu yiizden cevap A olacaktir.

Unlu mamuller ile gerez reyonu yer degistirirse yanhslik giderilmis olur. Clinkli ¢erez reyonu
meyve reyonunun yaninda olmahdir.
Bu ylizden Cevap B olacaktir.

Metinde " GOk cisimlerinin adlari bitisik yazilir." kuralina ait bir kullanim yoktur. Bu yiizden
Cevap B olacaktir.



10.

NARTEST TURKIYE GENELI MAYIS SINAVI
INKILAP TARIHi VE ATATURKCULUK

isgaller sirasinda Tiirk halki direnisi secerken istanbul Hiikiimeti teslimiyetci bir tutum sergilemistir. (I. Onciil
yanlis) Mustafa Kemal isgallere direnilmesi gerektigini savunmaktadir. (Il. Onciil dogru) istanbul Hitkiimeti'nin
isgallere sessiz kalmasi Tiirk halkinin kurtulus icin harekete gecmesinde neden olmustur. (lll. Onciil Dogru)
Dogru cevap C olur.

Tekke ve Zaviyelerin kapatilmasi sonucu;

- Toplumsal alanda gagdaslasma saglanmasi (inkilapgilik)

- Esit bir toplum yapisina ulasilmak istenmesi (Halkgilk)

- Halkin dini duygularinin kétlye kullanilmasinin 6niine gecilmesi (Laiklik)

Dogru cevap A olur.

Osmanli Devleti’'nin varligina resmen sona verilmesi 16 Mart 1920’de istanbul’un isgal edilmesi ile degil, 1
Kasim 1922’de Saltanatin kaldirilmasi ile olmustur. Yani istanbul’un isgalinin sonuglari arasinda Osmanli
Devleti sona ermesi bulunmaz.

Dogru cevap A olur.

Cumhuriyetin ilan edilmesi ile ilkedeki yonetim seklinin ne oldugu ortaya ¢ikmistir. Cumhuriyetin ilan edildigi
glin yapilan secimle Mustafa Kemal cumhurbaskani secilerek devlet baskanhg meselesi de ortadan
kalkmistir. Ankara’nin baskent olmasi ise cumhuriyetin ilanindan 6nce gergeklesmistir.

Dogru cevap B olur.

Yunanistan’in Bati Trakya’daki Tirklerin malina el oymasi Uzerine Tirkiye’nin istanbul’daki Rumlarin
mallarina el koymasi dis politikada mitekabiliyet ilkesinin uygulandigini gosterir. Nifus Miibadelesi sorunun
Tirkiye ve Yunanistan arasinda yapilan gorismeler sonucu antlasma ile ¢oziilmesi ise dis politikada baris
esasina gore hareket edildiginin kanitidir.

Dogru cevap B olur.

- Avrupa’daki gibi bir anayasa hazirlansin 6nerisi Anayasal yonetim,

- Padisahin anayasaya uyma zorunlulugunun olmasi Kanunun Gstinligu,

- Azinhklarinda milletvekili olarak meclise girmeleri Milli egemenlik kavramlarinin gerekliligini gosterir.
Dogru cevap D olur.

Kiz gocuklarinin erkeklere gére mirastan daha az pay almasi esitlik anlayisina aykiri oldugu icin Halkgilik ilkesi
ile de bagdasmaz.

Dogru cevap C olur.

Sapka ve Soyadi Kanunu toplumsal alanla ilgili yeniliklerdir. Harf inkilabi ise hem egitim hem de kiiltir
alaninin igine girer. Soruda ekonomik alanla ilgili bir gérsel yer almamaktadir.

Dogru cevap A olur.

Sorudaki bilgilere bakilarak Serbest Cumhuriyet Firkasinin kurulmak istenmesinin nedenleri arasinda laik
devlet dizenine gegilmek istenmesinin olmadigi goriliir. Diger oncillerdeki nedenler gegerli olup Il
Onciildeki neden gecerli degildir.

Dogru cevap C olur.

Fatma Seher hanimin yaptiklari Kurtulus Savasi yillarinda tlkenin kurtulusu icin yapilan miicadeledir. Fatma
Seher Hanimin miicadelesini en iyi anlatan s6z B seceneginde verilmistir.

Dogru cevap B olur.



NARTEST TURKIYE GENELI MAYIS SINAVI
DiN KULTURU VE AHLAK BILGISI

1.SORU: Verilen metinde kan davasi olayinin taraflarin barismasiyla sona erdiginden bahsetmektedir. Bu da
islam'in canin korunmasi ilkesi ile ilgilidir.
Cevap:D

2.SORU: Milli sporcunun yogun c¢alisma dlzeninden bahsedilmektedir. Basariya ulagsmak igin ¢aba
gostermenin "Emek" harcamanin 6nemi anlatilmaktadir.
Cevap:B

3.SORU: | ve IV. Maddeler dogru bilgi icerir. Sadaka sadece maddi yardimlari degil manevi yardimlari da
kapsar ve yilda bir kez degil her zaman yapilabilir. Dolayisiyla dogru bilgiler C sikkidir.
Cevap:C

4.SORU: Ecdadimizin hayvanlara karsi uygulamalari Peygamberimizin tim canlilara merhamet ve sefkat
gostermesi ve bunu tavsiye etmesi ile ilgili hadisler dogrultusunda gerceklesmistir. D sikkinda bu dogrultuda
bir s6z bulunmuyor, dolayisiyla 6rnek olamaz.

Cevap:D

5.S0RU: A B D siklarindaki ayetler Kur'an'in yukarida verilen isimleri ile eslesir. C sikkindaki isim ise
Furkan'dir. Yukarida onunla ilgili bilgi verilmedigi i¢in bosta kalir.
Cevap:C

6.SORU: Mustafa Bey'in basina gelen olayda aldatiimaya c¢alisildigini gériiyoruz. Dolayisiyla Peygamberimizin
"Bizi aldatan bizden degildir" s6zi bu olayin tizerine karsi tarafa ikaz niteliginde soylenebilir.
Cevap:A

7.SORU: insanoglu sahip oldugu ciizi irade ile biyolojik yasalari kesfedip ilham alarak, fiziksel yasalari da
kullanip icatlar yapmaktadir. Pargada bahsedilen durum budur. Tevekkdl ile ilgili bilgi bulunmamaktadir.
Cevap:B

8.SORU: Helal maldan az-cok demeden vyapilan yardimlarin Allah tarafindan bereketlendirileceginden
bahseden hadiste, islam'in sadece zenginlere yardim etme gérevi verdigine ulagilamaz. Dolayisiyla cevap D
Cevap:D

9.SORU: A sikki Neslin, B sikki Canin, D sikki ise Malin korunmasi ile ilgilidir. C sikkinda verilen hadis ise Aklin
korunmasi ile ilgilidir.
Cevap:C

10.SORU: Metinde islam'in temel kaynaklari olan Kura'n-1 Kerim ve Siinnet'ten bahsedilmektedir. Baslk
olarak A sikki yazilabilir.
Cevap:A



NARTEST TURKIYE GENELI MAYIS SINAVI
INGILIZCE

1. Diyalogda verilen ifadeye gore Gibson'in sorumluluklari arasinda ¢cimleri bicmek de vardir. B secenegindeki 'Gibson
bir bahce isi yapmak zorundadir.' ifadesi dogru olmalidir.
Dogru Cevap:B

2. Amelie uzun mesafeleri ylirimeye ve su sporlarina ilgi duymaktadir. Onun icin en uygun giin doga yirtylsu ve su
kayaginin oldugu 2.giin olmalidir.
Dogru Cevap:B

3. Verilen bilgilere gére Bay Riddle, telefonla konusmak istememektedir fakat Bay Weasley'nin de dnemli biri
oldugunu belirtmektedir. Senin de bir 'excuse' ,MEB kitabindaki anlami ile 'a false reason', bahane uydurman
gerekmektedir. Bir bahane olan en uygun secenek C sikki yani 'Bay Riddle toplantida. O size en kisa zamanda
donecek.' olmalidir.

Dogru Cevap:C

4. Arda'nin calistayl kirmizi et, beyaz et ve bir makarna ¢esidiyle ilgili olacaktir. Spagetti, Biftek ve kizarmis tavugun
yer aldig1 D secenegi dogru afis olmalidir.
Dogru Cevap:D

5. Grafige gore dogru segenek sorulmaktadir. A segenegindeki ' Sadece birkag geng yemek pisirme hakkindaki web
sitelere ilgi duyar.' ifadesi dogru olmahdir ¢linkii grafige bakildiginda 7 kisinin yeni tarifler arastirmaya ilgi duydugu
gorulmektedir.
Dogru Cevap:A

6. Soru kdkiinde kimin saglikla ilgili bir icattan bahsettigi sorulmustur. 'Ugur Sahin ve Ozlem Tiireci Covid-19 asisini
icat etti.' diyen Kevin dogru cevap olmalidir.
Dogru Cevap:C

7. Bayan Watson 6grencilerine iyi bir arkadasin en 6nemli kisisel 6zelligini sormustur ve herkesin gorislerini alarak
ayni gorusteki iki kisiyi es yapacaktir. 'Glvenilir bir arkadas en iyi arkadastir.' diyen Mia ve 'Gergek arkadaslar
birbirinin sirlarini asla paylasmaz.' diyen Jim es olmaldir.

Dogru Cevap:D

8. Anket sonuglarina gore insanlarin ¢ogu gemide bir tatili tercih etmektedir. En az popliler olan ¢adirda kalmaktir.
Deniz kenarina gitmek antik yerleri gezmek kadar ilgi ¢ekicidir. Buna gore dogru grafik C secenegindeki gibi olmalidir.
Dogru Cevap:C

9. Emma ve Ron'un ilgileri g6z 6niinde bulunduruldugunda; Emma heykellere ve Ron ¢izimlere/resimlere ilgi duydugu
icin gitmeleri gereken yer bir sanat sergisidir. Sanat sergisi gorseli de A seceneginde verilmistir.
Dogru Cevap:A

10. Ninda Sali glinii cicekleri sulamakta ve Carsamba giinii ¢imleri bigmektedir. Bu durumda dogru secenek '... bazi
bahce islerinden sorumludur.' cimlesinin verildigi B olmaldir.
Dogru Cevap:B



NAR TEST KURUMSAL DENEME 6 MATEMATIK COZUMLER

1.
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4

Banyo - Tuvalet

A

Deponun alan1 8 m? ve Banyo-Tuvaletin alan1 12 m? olup fark 4 m? dir.

2.

Normal Pide 420 gr Yumurtali pide 450 gr oldugundan

Cevap: B

EKOK(420,450) = 3-14-15-10 oldugundan Normal pideden 15 adet, Yumurtalidan 14 adet
oldugunda kiitleler esit olur. Toplam pide sayis1 29 olur. Toplam pide sayis1 500 den fazla
oldugundan 29 - 18 > 500 olacagindan Norma pideden 270 pide, Yumurtali pideden 252 pide

demektir.

Bunlardan elde edilen toplam gelir; 270 - 4 + 252 - 6 = 1080 + 1512 = 2592 TL olur.

Cevap: D



Grafige gore ilk ii¢ ayda, Ece 3k, Betiil 6k, Mert 8k ve Cem 7k triin satmis demektir. 24k=240
oldugundan ilk ii¢ ayda, Ece:30, Betiil: 60, Mert 80 ve Cem: 70 adet {iriin satmis demektir.

Dort ayda satilan iirtinlerin en az olmasi icin 4. ayda, Betiil 20, Mert 27, Cem 24 {iriin satmaldir.
Odiilii Ece aldigina gére, Mert 107 adet iiriin sattifina gore, Ece toplamda en az 108 {iriin
satmalidir. Bu da Ece’nin 4. ayda 78 iirtin satmasi demektir. Buna gore, dort satis elemani
Temmuz ayinda toplam en az 78+4+20+427+424=149 adet liriin satmislardir.

Cevap:D
4,
K:1,037

s:0912 L] -]

M:1,2

Y:0,894

Buna gére; M >K>S>Y
Cevap: C
5.

Bu topluluk icerisinden rastgele secilen birinin kan grubunun B olmasi olasilig1 0 Rh (-) olmasi
olasiligindan daha az oldugu bilindigine gore, x > 19 olmalidir. Buna gore, x'in alabilecegi en
kiiciik deger 20 olur.

Cevap: D



: 3-2° puan
. : 2° puan

Tasin B ye ulasana kadar tiim birim karelere ugramasi yukaridaki gibi miimkiindiir. Buna gore,
tasin alabilecegi en bliyiik puan degeri,

5:3:2549:25420-2=15-2% 4925440 2°=64- 2°> = 2625 = 21 olur.

Cevap: C
7.
v/2700 = 30+/3 olup A kolisinden iist iiste 15 adet konulduguna gore, B kolisinden

304/3 + 3v/3 = 10 adet konur. Buna gore, toplam iiriin miktar1 en ¢ok 8- 15 + 10 - 10 = 220
tanedir.

Cevap:D

A) x? +3x — 10 = (x — 2)(x + 5) elde edilir.

B) 6x? —x — 1 = (2x — 1)(3x + 1) elde edilir.

C) 6x% — 13x + 6 = (3x — 2)(2x — 3) elde edilir.

D) x? + x — 6 = (x + 3)(x — 2) ikisi de ilk ¢arkta oldugundan elde edilemez.

Cevap: D



1 -

Elde edilemez Elde edilemez

U~ N

2,3,4 iicgeni elde edilir. Elde edilemez

Cevap: A
10.
Tasinan Yiik 100 km’de Tiketilen
(Ton) Yakit Miktari

x=0 12
0<x<?2 13
2<x<4 14
4<x<6 15
6<x<8 16
8<x<10 17
10<x <12 18
12<x <14 19
14 <x <16 20
16 <x <18 21
18 <x <20 22

4-224+3-19+1-15+8-12 =88+ 57 + 15 +96 = 256 litre yakit yakar:

Cevap: A



11.

Dikdértgenin kisa kenar1 6v/2 = v/72 den biiyiik tam say1 olarak 8 den biiyiik olmalidur.

Dikdértgenin uzun kenar1 9v/2 = V162 den biiyiik tam say1 olarak 12 den biiyiik olmalidir.

Flamanin alan1 144 cm? oldugundan |AD| = 9 ve |AB| = 16 i¢in saglanir. Buna gore,

dikdortgenin gevresien az 2 - (9 + 16) = 50 ¢cm olur.

Cevap: A
12.
1. Deneme 2. Deneme Odiil sonug
Toplam Dogru Toplam Dogru | Ceza
Akin 76 69 -4
Ece 85 87 +1
Nehir 79 83 +2
Poyraz 87 85 -1 2 cikolata ceza alir
Cevap: B
13.
A A A (x-1)
I _(x1)
B
A
&+ B -1 - 2x+1
3(x-1) - __T__

3(x — 1)(x + 1) = 3x2 — 3 birim kare dir.

Cevap: B



14.

D C
E
A F B
EAF dik iggeni 5,12,13 iiggeni oldugundan A(EFC) = == = 22 cm? dir.
Cevap:D
15.
Y=x dogrusu lizerindeki bir noktanin koordinatlari (x,x) t,r.
A(—=4,5) »B(-4+2,5-1)=(-24)-»C(-2+2,4-1)=(0,3) »
D(0 + 2,3 —1) = (2,2) olur ve bunlarin toplami 2+2=4 tiir.
Cevap: A
16.
RTIr . 84 _x _ 156 _ y ..
Sehpanin genisliginin televizyonun boyuna orani 0= 50 = 130 = 170 olur. Buna gore,
x =108 cmvey =12-17 =204 cm lur. x + y = 108 + 204 = 312 cm’dir.
Cevap: B

17.
Arabanin Yillik diisiis 5k iken arsanin ytikselisi 8k Olsun. 5. y1lda fiyatlar esitlendigine gore,

540 — 5k -5 = 150 + 8k - 5 ve 390 = 65k ve k = 6 yani arabadaki yillik fiyat kayb1 5k yani
30000 TL dir. Bu da 8 yi1lda 30000 - 8 = 240 0000 TL olur.

Cevap: A



18.

Isminde tiim harflerin farkli oldugu tek kisi METIN BURAK oldugundan segilen bir kartin

lizerinde yazan harfin olasilik degeri diger kartlardaki harflerle ayni olandir.

Cevap: C

Cevap: D

19.

3 - 7./0,00 = 7% =21

4 - 5121 = 5% =55



20.

22m
18m

v v 4
l. ayak II. ayak

Halatlarin egimleri bir birine esit olduguna gore, g = gise x = 20 ve |CA| = 80 m olur.

Cevap: C



NARTEST TURKIYE GENELI MAYIS SINAVI
FEN BiLiIMLERI

1. Baris'in tablosuna gore 1. giin ekinoks tarihidir ve glindiizler uzamaya baslamistir. O halde ilkbahar mevsimi
baslamis olmasi gerekir. Buse'nin tablosuna gore ise glindizler kisalmaktadir. Sonbahar baslamis olmasi gerekir. D
seceneginde Baris Glney Yarim Kiire'de ise ilkbahar basladiysa Buse'nin kuzeyde olmasi gerekir ve sonbahar
baslamasi gerekir. D secenegi hatalidir.

Dogru Cevap:D

2. DNA'nin kendini hatasiz eslemesi sonucunda olusan yeni DNA'larin ilk DNA ile birebir ayni olmasi gerekir. O halde I.
ifade dogrudur. K eslemeye basladiginda iki ip birbirinden ayrilarak yeni olusan DNA larin birer ipligini olusturduklari
icin nikleotidlerin yarisi L ye yarisi da M 'ye gecmis olur. Il. ifade dogru, lll. ifade yanlis olur.

Dogru Cevap:B

3. Verilen ikinci gaprazlamalardan beyaz rengin ¢ekinik oldugu anlasilir. Cekinik bir 6zelligin genotipi "mm" seklinde
olmaldir. Dolayisiyla D segeneginde beyaz bezelyelerin genotipleri farklidir ifadesi yanlhs olacaktir.
Dogru Cevap:D

4. Radyasyonlu ortamda kalan yilanda mutasyon, ari larvalarinda ise beslenmeye bagli modifikasyon gerceklesmistir.
lI. ifade yanlis olur. Cift bash yavru yilan mutasyon oldugu icin genotipi degismis ayni zamanda fenotipi de
degismistir. I. ifade dogrudur. Modifikasyonda ise sadece fenotip degismistir. Il. ifade dogrudur.

Dogru Cevap:B

5. C seceneginde verilen 1. ve 3. uygulamada hem agirliklar hem de yizey alanlari fakh oldugu icin dogru bir deney
olmaz.
Dogru Cevap:C

6. Sivilar izerine uygulanan basinci iletir dolayisiyla A segenegindeki kuvveti iletir ifadesi yanls olacaktir.
Dogru Cevap:A

7. A, B, D segeneklerinde periyodik cetveller X, Y, Z, T elementleri ile ilgili verilen bilgileri karsilamamaktadir. C
secenegindeki tablo ise verilen bilgilere gére hazirlanmistir.
Dogru Cevap:C

8. Yapilan deneylerde gl yapragi ¢ozeltisinin bazik maddelerde sari renk olusturdugu, ¢ay ¢ozeltisinin ise asidik
maddelerde sari renk olusturdugu verilmis. Bu ylizden soru kokiinde verilen deneylerden yola ¢ikarak “Gil yapragi
¢Ozeltisi ve gay ¢ozeltisi ayni maddeye ayri ayri damlatildiginda her ikisinde de sari renk olusabilir.” sonucuna
ulasilamaz.

Dogru Cevap:C

9. Demir tamamen kapali bir depoda bekletildiginde depo igindeki oksijenle tepkimeye girmis ve pas olusmustur.
Depo tamamen kapali oldugundan ve kimyasal tepkimelerde toplam kiitle korunacagindan depo icinde herhangi bir
kiitle degisimi olmamustir(A YANLIS). Demirin dis kismindaki pas temizlendiginde demirin kiitlesinin 2500 gramdan
daha az olmasi ve depo igindeki havanin bir miktar azalmasi beklenir ¢linkii demirin bir kismi oksijenle tepkimeye
girmistir(B ve C YANLIS). Pas kimyasal tepkime sonucu olustugundan demir ve oksijenin 6zelliklerini tasimaz.
Dogru Cevap:D

10. Karesel 1Isinma nedeniyle buzullar erir. Buzullarda meydana gelen erime sonucunda deniz seviyelerinde ylikselme
olusur.
Dogru Cevap:B



11.
e Esitisiverilen 200 g L sivisinin sicakligi 10 °C artarken ayni kiitlede N sivisinin sicakhgi 30 °C artmistir bu
durumda L ve N farkh cins olmalidir.
e Esitisiverilen 100 g K sivisinin sicakligi 60 °C artarken 200 g N sivisinin sicakhgi 30 °C artmistir bu durumda K
ve N ayni cins olabilir(kttlesi kiiglik olan sivini sicakhgi daha fazla artmalidir.)
e M sivi kiitlesi en biylik oldugu halde sicakhgi en fazla artanlardan birdir. Bu durumun sebebi M sivisinin 6z
1sisinin en kiguk olusudur.
e Esitisiverilen 100 g K sivisinin sicakligi 10 °C artarken 300 g M sivisinin sicakligi 30 °C artmistir bu durumda K
ve M kesinlikle farkli cins olmaldir.
Dogru Cevap:D
12. Grafiklere gore K ve L sivilari 6zdes isiticilarla ayni siirede isitiliyor dolayisiyla 10 dakika boyunca aldiklari isilar esit
olmali. Ayni sicaklikta hal degistirdiklerinden cinsleri de ayni olmali. K ve L sivilarinin son sicakliklarinin farkh oldugu
grafiklerden anlasiliyor. K sivisi 4 dakikada ayni cins olan L sivisi ise 6 dakikada hal degistiriyor. Bu durum K ve L nin
kitlelerinin farkl oldugunu gosterir.
Dogru Cevap:B

13. Tim egik diizlemlerde kuvvetten kazang, yoldan kayip gerceklesir.
Dogru Cevap:B
14. Boya ile ylizeyin zit yukli olmasi zit cins yikler arasinda olusan ¢ekim kuvveti etkisiyle boyanin yiizeye kolayca
tutunmasini saglar. Boya taneciklerinin ayni ylkli olmasi ise ayni cins yikler arasinda olusan stme kuvveti etkisiyle
boyanin ylizeye homojen olarak dagilmasini saglar. Bu islem elektriklenmenin teknolojideki uygulamalarina drnektir.
Dogru Cevap:D

15. Verilen grafiklere gore K, L, M ve N canlilari arasinda olusan besin zinciri K -->L-->M -->N, M -->K -->L--> N ya
da N --> K --> L --> M seklinde olabilir. Buna goére her durumda L canlisi, K canlisini kesinlikle besin olarak tiketir.
Dogru Cevap:B

16. Bitki tiirlerinin farkl olmasi nedeniyle A ve C segenegi; bitki tird, 1sik miktari 6zelliklerinin farkli olmasi ve her iki
bitkiye de su verilmesi nedeniyle B segcenegi yanhstir. Tim sartlari ayni olan farkl tiirdeki Z ve T bitkileri ile bitki
tlrlnin fotosentez hizina etkisi agiklanabilir.

Dogru Cevap:D

17. Oksijenli solunum ve fermantasyon sonucu olusan Urinlerin tiimi birbirinden farkl degildir. Karbondioksit (CO2)
hem oksijenli solunum sonucunda hem de etil alkol fermantasyonu sonucunda acgiga cikan bir Griindr.
Dogru Cevap:C

18. | numarali olay yanma olayidir ve yanma olayi sirasinda kullanilan oksijen nedeniyle atmosferdeki oksijen miktari
azalr. Il ve IV numarali olaylarda bitki ve hayvanlarin solunumu ile agiga ¢ikan karbondioksit ve su buhari atmosfere
karisir. Terleme ve buharlasma ile atmosfere ¢ikan su buhari yagislarla yeryiziine inerek fotosentez sirasinda
kullanilir. Il numarali olay sirasinda bitkilerin atmosfere verdigi oksijenin tek kaynagi karbondioksit degildir.
Fotosentez olayinda hem karbondioksit (CO2) hem de su(H20) kullanilarak atmosfere oksijen verilir. Atmosfere
salinan oksijen karbondioksidin ya da suyun yapisinda bulunan oksijendir.

Dogru Cevap:D

19. Cikrikta en biiylk kuvvet kazancini elde edebilmek icin ¢ikrik kolunu en bk, silindir yarigapini ise en kiiglik
secmeliyiz.
Dogru Cevap:B

20. YUn kumasa surtilen iki ebonit cubugun birbirini itmesi ve ipek kumasa strtilen iki cam ¢ubugun birbirini itmesi
ile ylin kumasa strtlilen ebonit cubuk ile ipek kumasa strtiilen cam gubugun birbirlerini gekmesi, farkli cins iki
elektrik yiki oldugunu kanitlar. Buna gore ebonit cubuk ile cam ¢ubugun yik cinsleri birbirinden farkhdir ve ayni cins
ylkler birbirlerini iterken zit cins yikler birbirlerini ¢ceker.

Dogru Cevap:A



6. KURUMSAL DENEME SINAVI

SOZEL BOLUM SAYISAL BOLUM
Sor ) T.C. iNKILAP DIN KULTURU o . FEN
No TURKCE AT;?L-JR'L?C\GELUK AHI_A|\</EB”_GiSi INGILIZCE MATEMATIK BILIMLERI
1. C C D B B D
2. B A B B D B
3. D A C C D D
4. A B D D C B
5. C B C A D C
6. D D A C C A
7. D C B D D C
8. A A D C D C
9. C C C A A D
10. C B A B A B
11. A A D
12. B B B
13. C B B
14. B D D
15. D A B
16. D B D
17. A A C
18. A C D
19. B D B
20. B C A




